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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 04ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 27 de janeiro de 2025. Correspondências: Ofício nº-12/2024- Gabinete. 

O grande expediente de hoje está a cargo do vereador Flávio da Rosa Pahim PP que não fez 

uso da palavra. Na próxima sessão o grande expediente será do vereador, Gilmar Lopes 

Giacomelli PDT. O presidente solicitou a leitura do caput e da mensagem justificativa do 

Projeto de Lei do Executivo Municipal nº n°04,06,07/2025. Irão a votação na ordem do 

dia os projetos 04,05,06 e 07/2025, juntamente com os seus pareceres. Projeto de Lei do 

Executivo Municipal n° 04/2025- Autoriza a concessão de desconto no imposto predial e 

territorial urbano-IPTU e imposto sobre serviço de qualquer natureza-ISSQN e parcelamento 

da taxa de coleta de lixo.  Mensagem Justificativa: O presente projeto visa o recebimento 

do referimento de desconto junto a pagamento de valores referentes a ISSQN e IPTU.  

Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 06/2025- Autoriza a abertura de crédito especial 

por redução de verba no valor de R$40.000,00.  Mensagem Justificativa: O presente projeto 

autoriza abertura de crédito especial por redução de verba no valor de R$40.000,00 no 

orçamento da Câmara Municipal. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 07/2025- 

Autoriza a contratação temporária e emergencial, por excepcional interesse público de 

profissionais para compor a Equipe Multidisciplinar (eMulti), sendo 01 (um) Médico 

Pediatra, 01 (um) Psicólogo, 01(um) Nutricionista e um Educador Físico. Mensagem 

Justificativa: O presente projeto de lei tem por finalidade autorizar o Poder Executivo a 

contratar através de processo seletivo simplificado, servidores para atender as necessidades 

emergencial e temporária de profissionais para compor a Equipe Multidisciplinar (eMulti). 

Ordem do Dia:  Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 04/2025- Autoriza a concessão 

de desconto no imposto predial e territorial urbano-IPTU e imposto sobre serviço de qualquer 

natureza-ISSQN e parcelamento da taxa de coleta de lixo. Após análise do projeto, o assessor 

jurídico opinou favorável a tramitação do projeto de Lei em comento. As comissões foram 

favoráveis ao projeto de lei do executivo n° 04/2025. Que foi aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. Projeto de Lei do Executivo nº 05/2025 – Autoriza a abertura de 

crédito suplementar por auxílios e convênios no valor de R$286.342,18. Após análise do 

projeto, o assessor jurídico opinou favorável a tramitação do projeto de Lei em comento. As 

comissões foram favoráveis ao projeto de lei do executivo n° 05/2025. Que foi aprovado por 
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unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 06/2025- 

Autoriza a abertura de crédito especial por redução de verba no valor de R$40.000,00.  Após 

análise do projeto, o assessor jurídico opinou favorável a tramitação do projeto de Lei em 

comento. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei do executivo n° 06/2025. Que foi 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Executivo 

Municipal n° 07/2025- Autoriza a contratação temporária e emergencial, por excepcional 

interesse público de profissionais para compor a Equipe Multidisciplinar (eMulti), sendo 01 

(um) Médico Pediatra, 01 (um) Psicólogo, 01(um) Nutricionista e um Educador Físico. Com 

a palavra o vereador Felipe cumprimentou a todos. Que antes quando trabalhava na 

administração não tinha vindo o projeto por causa do índice da folha.  Após análise do 

projeto, o assessor jurídico opinou favorável a tramitação do projeto de Lei em comento. As 

comissões foram favoráveis ao projeto de lei do executivo n° 07/2025. Que foi aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. Trabalhos dos Vereadores: Informação 08/2025- 

de autoria do vereador Anderson Brum Felix PP, solicita ao Executivo Municipal 

informações sobre o andamento das obras na Rua: Conde de Porto Alegre: Previsão de 

retorno das obras, também previsão de conclusão. Sobre previsão de melhorias e manutenção, 

pois a tal se encontra em situação precária para tráfego. O referido pedido de informação foi 

aprovado. Informação 09/2025- de autoria do vereador Vagner Totti, solicita ao Executivo 

Municipal juntamente com a secretaria responsável, informações:  -Se existe um setor único 

de almoxarifado do município, ou existe um funcionário responsável pelo controle de 

materiais por cada setor; -Havendo mais de um setor, gostaríamos de saber nomes e 

secretarias correspondentes; -Se existe algum sistema de software de controle (entrada, saídas 

e saldos) dos materiais adquiridos. Com a palavra o vereador Vagner Totti, que o referido 

pedido é sobre a demanda que chega no gabinete e ver como está o funcionamento de cada 

secretaria e seria para controle do vereador e ver como administração faz quando adquiri os 

materiais. O referido pedido de informação foi aprovado. Informação 10/2025- de autoria 

do vereador Vagner Totti, solicita ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria 

responsável, informações: - Quais os sistemas software utilizados pela administração, da 

empresa DIGIFRED SISTEMAS DE INFORMAÇÃO LTDA EPP; -Cópia de uma nota 

fiscal descritiva dos programas pagos pelo município a empresa acima citada. Com a palavra 



Câmara Municipal de Vereadores  

São Vicente do Sul 

Rua General João Antônio nº 1551 - Fone/Fax 55 257 12 05 

CEP 97420-000 - E-mail secretaria@camarasaovicentedosul.rs.gov.br 

São Vicente do Sul – RS 

 

 

o vereador Vagner Totti, que o pedido é para saber como está a locação do software que já 

foi apontamento do tribunal e que seria uma precaução dos trabalhos junto com a 

administração. O referido pedido de informação foi aprovado. Informação 11/2025- de 

autoria do vereador Alex Martins MDB e vereador Gilmar Lopes Giacomelli PDT, solicitam 

informações acerca do calendário de eventos do município do ano de 2025.  Com a palavra 

o vereador Alex Martins, disse que o seu pedido porque foi cobrado por não ter no calendário 

de eventos trovas, e que se não estiver no calendário não tem com vir verbas. O referido 

pedido de informação foi aprovado. Indicação: nº 12/2025- de autoria do vereador Luís 

Fernando Valente Zucuni PP, considerando a defasagem e falta de correção sistemática de 

valores, bem como a suba geral de preços verificada nos últimos anos, venho através deste 

solicitar que seja realizado estudo técnico e correção geral dos valores das diárias e frações 

destinadas a cobertura de despesas dos servidores municipais em deslocamento fora do 

município. Oportunamente, solicito que seja criado índice de correção anual da remuneração 

de caráter indenizatório supracitada, o que facilitaria o trabalho em futuras correções, 

garantindo celeridade e melhor amparo do servidor a quem se destinar. Em tempo, exponho 

que a bancada está formulando proposta da legislação, a qual sabe-se ser de competência do 

Poder Executivo e economizar tempo técnicos do município. Com a palavra o vereador Luís 

Fernando, cumprimentou a todos. Que o pedido de informação foi baseado no tempo que foi 

secretário e que esse valor não cobre de valor digno quem os representa. Que esta semana foi 

entregue um oficio ao Executivo.  Com a palavra o vereador Felipe que nesta manhã fizeram 

uma propositura de lei e são cobrados e fizeram o pedido de caráter indenizatório. Com a 

palavra o vereador Alex, parabenizou a bancada pela indicação. Que fez indicação junto com 

vereador Jose Luís e não tiveram sucesso por causa do índice da folha. A referida indicação 

será enviada ao Executivo.  Indicação 13/2025- de autoria do vereador Vagner Totti, solicita 

ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria responsável, manutenções e reparos nas 

duas pontes de madeiras na estrada do Ibirocai. A referida indicação será enviada ao 

Executivo.  Indicação 14/2025- de autoria do vereador Vagner Totti, solicita ao Executivo 

Municipal juntamente com a secretaria responsável, manutenções e reparos da rede elétrica 

(disjuntor e fiação), na Praça Central. Vereador Vagner Totti com a palavra e disse que 

necessita de manutenção as pontes. Que teve vândalos nos disjuntores e fiação da praça e 
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pediu atenção par administração. A referida indicação será enviada ao Executivo.  Indicação 

15/2025- de autoria do vereador Alex dos Santos Martins- Solicita que seja feito a retirada 

de entulhos (garrafas e vidros) acumulados na Rua Carapé, localizada atrás da antiga 

prefeitura, com o devido descarte correto dos materiais recolhidos. Sendo assim, solicito que 

a administração adote as providencias necessárias com maior brevidade. Vereador Alex disse 

que já tinha pedido esta limpeza e novamente precisa ser feita a limpeza.  A referida indicação 

será enviada ao Executivo.  Indicação 16/2025- de autoria do vereador do vereador João 

Baptista Cassol PP, solicita ao Executivo Municipal, que seja feita a limpeza da calçada e 

sarjeta na Rua Brasil esquina com a Rua General Osório, próximo a residência da Senhora 

Maria Moscato. Pois a mesma encontra-se com brejo alto dificultando o escoamento da água 

pela sarjeta.  Vereador João Batista e que foi um pedido de uma moradora. A referida 

indicação será enviada ao Executivo.  Explicações pessoais: O 1º a fazer uso da palavra pelo 

tempo de 5 minutos, é o vereador Gilmar Lopes Giacomelli PDT, cumprimentou a todos. 

Que solicita a Maria Helena assessora jurídica, dar uma olhada no código tributário. Que o 

ISSQN do CTG e Clube vicentino está alto. Que tem que fazer um estudo e proibir a entrada 

de caminhão na rua principal e que precisa de uma rotatória ou um semáforo. Aparte 

Vereador João Batista e que fez um projeto com vereador Alex de estacionamento oblíquo. 

Aparte Vereador Felipe disse que uma rotatória é difícil e carga e descarga é diferente de 

passar por passar na rua central. Aparte vereador Alex que fez pedido de semáforo e que se 

proibir ônibus é onde passa o transporte do Tio Patinhas. Que tem movimento com a feira do 

produtor também. Vereador Gilmar, disse que sobre a Rua Conde de Porto Alegre algo tem 

que ser feito, pois o esgoto foi feito no meio da rua. Que na Clara Licheneker ficou bonita a 

rua e que foram feitos quebramo-las. Que a obra da Visconde do Rio Branco parou a obra. 

Que tem que ter cuidado com seca e cuidar com a queima de lixo e toco de cigarros. Que tem 

calçamentos da praça afundando e cuidado com entrada de carros. Que sobre a chave de luz 

que tem que ajeitar e que as pessoas tem que cuidar onde deixam o lixo. João Baptista Cassol 

– PP, que sobre a rotatória no centro faz tempo que tem pedidos e que tem que agilizar. Que 

fizeram uma visita no hospital e foram bem recebidos. Que sobre o fundo estrada estão 

fazendo um excelente trabalho. Jose Luís Cogo Carvalho PDT, que foi num evento em 

Cacequi de trovas e foi cobrado pelos trovadores da cidade sobre o evento que muito tempo 
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a tempo se iniciou aqui. Que vai entrar em contato com a secretaria de turismo para ver como 

vem verba para eventos. Que sobre a proposição do vale acha justo. Parabenizou a secretaria 

de obras pelo trabalho do Osmar e Tiago. Aparte vereador Anderson, cumprimentou a todos 

e disse que na época da aprovação do corte do vale o vereador Jose Luís fazia parte. Vereador 

Jose Luís disse que quando foi prefeito deu incentivo aos funcionários e desde de 2017 não 

é atualizado valor. Luís Fernando Valente Zucuni – PP, que fizeram visitas a obras do 

município e parabenizou a secretaria de obras pelo trabalho nas estradas. Fez um alerta sobre 

a velocidade que as pessoas andam nas vias e pediu colaboração. Que fizeram visita no 

hospital e tem previsão para o meio do mês fazer reinauguração dos leitos. Que sobre o 

encontro de trovadores concorda que tem que ter incentivo do Legislativo e Executivo. 

Vagner Totti Martins, com a palavra e disse que fez algumas visitas e recebeu algumas 

demandas no seu gabinete. Que chegou ao seu gabinete servidores para saber sobre a 

mudança de classe e quer saber a posição da administração e o sindicato. Aparte vereador 

Felipe e disse que os servidores deveriam cobram judicialmente. Vereador Vagner disse 

oficio a secretaria de educação sobre passar de anos se reprovar em quatro materiais e fez 

uma pesquisa, a título de informação. Sobre as diárias disse que estava na gestão em 2017 e 

que não foi para prejudicar os motoristas da saúde. E que quando pegou a prefeitura quis 

diminuir os Ccs. Quanto a estiagem disse que é a valida as palavras do vereador Gilmar e 

que quer ver sobre o município fazer pequenos açudes para agricultores com a reta hidráulica.  

Alex dos Santos Martins MDB, que saiu uma nota da prefeitura para informar do uso de 

transporte pois vão readequar as rotas do transporte. Que teve um incêndio perto do Passo do 

França e parabenizou a Brigada e os moradores por apagarem o incêndio e disse como faz 

falta um tanque para ajudar a controlar o fogo. Sobre o REFINS disse que está aberto pelo 

prazo de janeiro a dezembro. Que sobre a Rua Visconde do Rio Branco parou a obra pois 

tem um esgoto na rua em frente a casa do Chico e enquanto não arrumar não tem como fazer 

o calçamento.  Anderson Brum Felix – PP, não fez uso da palavra. Felipe Della Pace Rosa – 

PP que tem visitado em conjunto com os outros vereadores da bancada e parabenizou o pela 

obra do hospital. Parabenizou o petroleiro Caio pelo trabalho. Que sobre o decreto de 

emergência, foi feito um estudo das perdas do município e que mesmo com decreto sai o 

carnaval pois a economia precisa gerar. Flávio da Rosa Pahim PP não fez uso da palavra. 
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  Não havendo mais nada a tratar agradeço a presença de todos e encerro a presente 

sessão. OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta 

Casa Legislativa. 

 

 

João Baptista Cassol              Luís Fernando Valente Zucuni 

Presidente                          Secretário 

 

 


